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La Tramontana e el Sél

En ghjérne, tant che la Tramontana e | S6l i tachévon lita perché
ognun i dgéva ch’i éra pis fort che cl autre, a paséva li un, tut piga ent al
s6 manteél. Aléra la Tramontana e el S6l i an decise ch’el pii fort i sarai sta
quél ch’a riusiva a cavar al mantél d’ados a cl om.

La Tramontana l'a cumincia a sofiare, la sofiéva la sofiéva pu ch’la
podéva, ma pix lé la sofiéva e piv cl om i se stringéva el s6 manteél, e csi i a
dovis' smétre d sofiar. El S6l aldra i s é rauza ent el cél e sibite dépe cl om,
ch’i g éva caude, i s é cava el mantél. E csi la Tramontana l'a dovi
ercgndser ch’el pi forte di dé i éra el Sdl.

La t é piasi la storiéla? A la redgian?

Nota 1 - i a dovit «<ha dovuto» & coniugato al maschile perché la traduzione
iniziale utilizzava Iespressione «il Vento». Leggendo, la parlante ha sostituito «il
Vento» con «la Tramontana», ma in questo punto ha dimenticato di fare la

concordanza femminile, che sarebbe 2 dovii.



